
LENS LEDENVERGADERING op 3 maart 1923 
 
Kort verslag der ledenvergadering, gehouden op Zaterdag 3 Maart 1923 in de bovenzaal van de 
zweminrichting De Regentes, Weimarstraat. 
 
35 leden aanwezig. 
 
De voorzitter de Heer Jac. J.P. Haket opende de vergadering met den christelijken groet, heette alle 
leden van harte welkom en verzocht den secretaris  
 
De notulen 
der vorige vergadering voor te lezen. 
Deze notulen werden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd en onderteekend. 
 
Hierna werd door den voorzitter  de mededeling gedaan dat  
 
de heer L.v.Starrenburg bedankt had als bestuurslid;  
voorts dat het bestuur als voorloopig plaatsvervanger had aangezocht den Heer J.Knijff, welke zich 
bereid had verklaard, de functie van 2e penningmeester op zich te nemen, waarna de Heer Knijff door 
de leden met algemeene stemmen als bestuurslid werd gekozen. 
Vervolgens bedankte de voorzitter den heer L.v.Starrenburg voor de werkzaamheden (?) in het belang 
der vereeniging verricht gedurende de tijd, dat hij deel uitmaakte van het Bestuur. 
 
Over het volgende punt van behandeling 
 
het innen der contributies 
 
gaf de heer W.v.Boheemen (1e penningmeester) de volgende uiteenzetting: 
Aangezien het innen der contributie door bemiddeling der aanvoerders niet geschiedde, zooals dit 
behoorde te gaan, heeft het bestuur besloten hieromtrent de volgende maatregel te treffen: Van nu af 
zal door mij in de eerste week van de maand de contributie aan huis worden afgehaald. De leden 
worden daarom verzocht het verschuldigde geld bij afwezigheid klaar te leggen teneinde een 
vergeefse reis te voorkomen. 
Mocht er niet worden betaald dan moet dit binnen 14 dagen geschieden bij mij thuis, Kepplerstraat 
322. 
Hierna verzocht de voorzitter de leden nogmaals dringend 
 
gebruik te maken van het oefenterrein 
aangezien het wedstrijdterrein door oefenen zeer veel te lijden heeft. 
 
Vervolgens deed hij de mededeeling, dat het bestuur inzake 
 
het jubileum van den Geestelijk Adviseur 
besloten had, deze een huldeblijk uit naam der vereeniging te overhandigen en dat het tot dit doel een 
studeerlamp gekozen had, welke hem dan ook is aangeboden. 
 
Hierop volgde een bespreking over het 
 
Slecht opkomen van verschillende leden bij wedstrijden zonder daarvan vooraf kennis te geven. 
De voorzitter sprak den wensch uit, dat dit ten spoedigste zou veranderen en de leden meer acht 
zouden slaan op de bepalingen dienaangaande in het Huishoudelijk Reglement. 
 
Het volgende punt van behandeling was 
 
Het voetballen op Woensdagmiddag. 
Door den voorzitter werd een kleine uiteenzetting gegeven, hoe dit georganiseerd was geworden, 
zonder dat het bestuur hiervan kennis droeg, in welke uiteenzetting de heer S.v.Niel verscheidene 
bittere pillen te slikken kreeg over zijn verkeerde werkwijze en onhebbelijk gedrag jegens bestuur en 
leden. 



Na enkele besprekingen werd besloten den heer J.v.Wees te benoemen als leider der 
Woensdagmiddagwedstrijden. 
 
Hierna werd na bespreking het besluit genomen, dat er, indien mogelijk,  
 
clubavonden 
zullen worden georganiseerd en wel: eens per maand op een nog nader vast te stellen dag. Na 
stemming bleek, dat de meeste leden er voor waren deze avond te houden op Dinsdag- of 
Zaterdagavond. 
 
Vervolgens werd door den voorzitter de mededeeling gedaan, dat het bestuur maatregelen zou treffen  
om de 
 
Beoefening der athletiek gedurende de zomermaanden 
Voor de leden mogelijk te maken, waarvoor hij ook tevens de noodige medewerking der leden 
verzocht. 
 
Na nog eenige besprekingen van ondergeschikt belang, sloot de voorzitter, na de leden bedankt te 
hebben, voor de getoonde attentie, de gezellige vergadering op de gebruikelijke wijze. 
 
JOH. B. BOONE 
Secretaris. 


